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ستار همدانی
 کارشناس فوتبال

گفت و گو 

 امامی: استعفای »سوریان«  
قبول نشد

ایسنا: سخنگوی فدراسیون کشتی گفت: 
به  نایب‌رئیس  به‌عنوان  همچنان  سوریان 
فعالیتش در فدراسیون ادامه می‌دهد و موضوع 
استعفا منتفی است. محمد ابراهیم امامی  در 
مورد استعفای حمید سوریان از نایب‌رئیسی 
فدراسیون کشتی اظهارکرد: اولین‌بار سوریان 
یکسال‌ونیم قبل موضوع استعفایش را مطرح 
کرد. او ادامه داد: سویان گفت به‌دلایل مشکلات 
شخصی نمی‌تواند به‌عنوان نایب‌رئیس ادامه 
دهد. همان زمان یک جلسه دوستانه در فضای 
خیلی صمیمی با حضور آقای دبیر برگزار شد. 
سوریان مشکلات خود را اعلام کرد که همانجا 
دبیر به او گفت باهم به فدراسیون آمدیم و باهم 
می‌رویم و نمی‌شود در میان‌راه ما را تنها بگذاری. 
به همین دلیل سوریان پذیرفت و همکاری ادامه 
پیدا کرد. سخنگوی فدراسیون کشتی بیان 
داشت: موضوع استعفای سوریان که منتشر 
شد مربوط به هفته قبل بود. سوریان هفته قبل 
مجددا به‌دلیل رسیدگی به امورات شخصی‌اش 
نامه استعفایش را نوشت و حضوری به فدراسیون 
آمد و استعفای خود را به آقای دبیر داد. آقای 
دبیر هم که فهمید نامه استعفاست به حالت 
خنده و خودمانی باز نکرده آن را پاره کرد و به او 
گفت تا ما در فدراسیون هستیم شما هم هستید. 
صحبت دوستانه‌ای باهم داشتند و بعداز آن هم 

سوریان صحبتی در مورد نیامدنش نداشت.

مهدی امیرآبادی پیشکسوت استقلال بیان 
داشت: آبی‌پوشان باید در نیم‌فصل دوم یک 
بازیکن بازیساز را در خط هافبک جذب کنند 

تا بتوانند در امر گلزنی هم موفق ظاهر شوند. 
  شرایط استقلال را چطور ارزیابی 

می‌کنید؟
استقلال با وجود نفرات خوبی که در اختیار 
دارد در گلزنی به مشکل خورده و برای حل 
این مساله باید جابه‌جایی‌هایی در این تیم 
ایجاد شود. رقبا خیلی خوب استقلال را آنالیز 
کرده و با شناخت و آگاهی کافی در زمین ظاهر 
می‌شوند. آنها برنامه دارند که چگونه گل نخورند 

و مهاجمان قابل استقلال را خنثی می‌کنند.
  استقلال در کدام منطقه بیشتر ضعف 

دارد؟
یکی از ضعف‌های استقلال نبود یک بازیکن 
بازیساز و خلاق است، مشکلی از ابتدای فصل 
وجود داشته و هنوز آبی‌پوشان نتوانستند آن را 
برطرف کنند. مهدی‌پور تلاش زیادی می‌کند 
ولی او به تنهایی نمی‌تواند همه‌چیز را تغییر 
دهد. استقلال باید در نیم فصل دوم بازیکن 

بازیساز جذب کند.
  آیا استقلال از مشکلات داوری ضربه 

خورده است؟
استقلال امسال در خیلی از بازی‌ها از داوری 
ضربه خورده است. مهمتر از هر چیزی آوردن 
سیستم VAR به فوتبال است که بتواند میزان 
اشتباهات را به حداقل برساند تا شاهد این 
حجم از اعتراضات و رفتارهای غیرحرفه ای در 

فوتبالمان نباشیم.
  استقلال بدهی‌های زیادی پرداخت 

کند؟
سال‌هاست که استقلال درگیر پرونده‌های 
بدهی مختلف است و جای سوال دارد چرا این 
دردسرها تمامی ندارد. ورودی و خروجی مالی 
باشگاه نامشخص است. حل‌کردن این مشکلات 
عزم بزرگی می‌خواهد و طلبکاران خارجی و 

داخلی تا پول نگیرند رضایت نمی‌دهند.

خارج ازمستطیل سبز

مهدی  امیرآبادی: 
 چرا دردسر بدهی‌ها 

 در استقلال 
تمامی ندارد؟

خبر
»اوکراین« حذف »روسیه« از 
»یوفا« و »فیفا« را خواستار شد

فدراسیون فوتبال اوکراین از درخواست 
رسمی به یوفا و فیفا برای کنار گذاشتن روسیه 
از این دو نهاد خبر داد. آندره پاولکو، رئیس 
فیسبوک  در  اوکراین  فوتبال  فدراسیون 
اوکراین  فوتبال  فدراسیون  کرد:  اعلام 
خواستار حذف فدراسیون فوتبال روسیه 
از یوفا و فیفا شده است.  پاولکو نوشت: ما 
خواستار حذف فدراسیون فوتبال روسیه از 
یوفا و فیفا به‌دلیل نقض فاحش منشور این 
سازمان‌ها هستیم. در پایان ماه اوت، یوفا اعلام 
کرد که باشگاه‌های کریمه اجازه حضور در 
مسابقات روسیه را ندارند. اولگ ماتیتسین، 
وزیر ورزش روسیه پاسخ داد که فیفا و یوفا 
باید وضعیت ژئوپلیتیکی را در نظر بگیرند. از 
۲۳ تا ۲۷ سپتامبر، همه‌پرسی در مورد ورود 
سرزمین‌های جدید به روسیه برگزار شد. 
مقامات مناطق دونباس، زاپوروژیه و خرسون 
اعلام کردند که اکثریت رای‌دهندگان از این 
طرح حمایت کردند. هم‌چنین در همین راستا 
در ۳۰ سپتامبر، ولادیمیر پوتین و سران این 
مناطق توافق نامه‌هایی را برای پیوستن به 
روسیه امضا کردند. یوفا پیش‌تر اعلام کرده 
بود که تیم‌ملی فوتبال روسیه از حضور در یورو 
۲۰۲۴ که قرار است در کشور آلمان برگزار شود 
کنار گذاشته شد و این تیم در یورو ۲۰۲۴ غایب 
است و به همین خاطر در رقابت‌های انتخابی 

حضور ندارد.

»فتح‌ا...زاده« برای کمک آمده 

   خیال راحت 
پیوستن محمد دانشگر یکی از عجیب‌ترین 
خبرهای پنجره تابستانی لیگ بیست‌ودوم بود. این 
تصویر نشان می‌دهد او با خیال راحت نسبت به جایگاه 
خود آماده آخرین بازی این مقطع تیمش می‌شود. 

    مارادونا 
»مارتین رون«، دیوار ۱۶۰۰ متر مربعی )۱۷۰۰۰ فوت 
مربع( را در قلب شهر با تصویری از مارادونا براساس 
عکسی از او که تیمش را در فینال جام‌جهانی مقابل 
آلمان در سال ۱۹۹۰ تشویق می‌کرد، پرکرده است. 

           آمادگی 
کاوه رضایی مقابل سپاهان نمایش درخشانی 
داشت با آمادگی کاوه رضایی بردیف امیدوار است 
تا در بازی با ملوان تیم موردعلاقه خود را به زمین 

 . ستد بفر

ت
شــ
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 فوتبال داخلی 
تسنیم: رئیس فدراسیون فوتبال اعلام کرد: قرارداد جواد 
نکونام با تیم‌ملی فوتبال کشورمان به‌صورت پاره‌وقت خواهد 
بود. مهدی تاج درباره بحث حضور جواد نکونام در کادرفنی 
تیم‌ملی فوتبال ایران اظهارداشت: سرمربی باید شخصا کمک 
مربی‌اش را انتخاب کند. ضمن احترام به همه مربیان داخلی 
که عالی هستند، کارلوس کی‌روش قبلا با نکونام کار کرده 
است. ما قرارداد پاره‌وقتی خواهیم داشت و اتفاقی رقم می‌زنیم 
تا قرارداد نکونام با فولاد پابرجا باشد. وی در واکنش به برخی 
حواشی درباره کنارگذاشتن تیم‌ملی از جام‌جهانی قطر بیان 
داشت: همه حواس‌مان به بازی با انگلیس، آمریکا و ولز است 
و خیلی درگیر حواشی نیستیم. هیچ ایرانی حاضر نیست 
تیم‌ملی از جام‌جهانی حذف شود. هیچ فوتبالی نداشتیم 
که چنین درخواستی داشته باشد. طبق ارتباطاتی که دارم 
می‌دانستم این اتفاق شدنی نیست. ناامیدکردن مردم کار 
درستی نیست. وقتی تیم‌ملی می‌برد همه اقلیم‌ها در کشور با 
هر سیاسیتی خوشحال می‌شوند. تیم‌ملی وحدت‌آفرین است 

و می‌تواند مجموعه‌ها را به‌هم بچسباند. 

 در فاصله یکماه مانده به شروع جام‌جهانی 

حاشیه‌های    میزبانی »قطر« 

سال ‌پنجم
شماره   1401

رقابت‌های لیگ‌برتر چند هفته‌ای است که آغاز شده؛ اگر 
چه اردو‌های تیم‌ملی جهت آماده‌سازی شاگردان کی‌روش 
برای حضور در جام‌جهانی وقفه‌هایی در لیگ ایجاد کرده 
است، اما به‌نظر می‌رسد در این فصل، رقابت در صدر 
جدول بالاست، ضمن اینکه بازیکنان که سودای حضور 
در جام‌جهانی را دارند تلاش زیادی می‌کنند. تیم استقلال 
هم امتیاز با سپاهان رده دومی و به‌دلیل تفاضل گل کمتر در 
جایگاه سوم جدول رده‌بندی قرار گرفته و با توجه به تغییر 
سرمربی نتیجه خوبی کسب کرده است. تفکرات تغییر کرده 
تا شکل واقعی تاکتیکی خود را بگیرد زمان‌بر است. اتفاقات 
خوبی رخ داده و نوع بازی تیم روزبه‌روز بهتر می‌شود. فرامین 
تاکتیکی کادرفنی را بازیکنان اجرا می‌کنند و البته در مدیریت 
باشگاه نیز تغییراتی به‌تازگی رخ داده و یکسری نگرانی 
برای کادرفنی ایجاد شد که با واکنش درست فتح‌ا...‌زاده 
استقلال در مسیر قهرمانی گام برمی‌دارد. وقتی تیمی برابر 
استقلال می‌ایستد و با ایجاد لایه‌های تدافعی مسیر گلزنی 
را دشوار می‌کند آبی‌ها به بن‌بست تاکتیکی برمی‌خورند 
که نتیجه آن عدم گلزنی بازیکنان است. راهکار خروج از 
این بن‌بست پاس‌های تک‌ضرب، دقیق و سرعتی در بین 
مدافعان حریف است که آنها را به اشتباه می‌اندازد و مهاجمان 
باید فرصت‌طلب و آماده باشند تا پس از انتقال سریع توپ 
از دفاع به حمله در گلزنی ضعیف عمل نکنند. شوتزنی 
توسط هافبک‌های تیم نظیر مهدی‌پور، رضاوند، چشمی یا 
مهری یک راه گلزنی است، اما هافبک‌های رقیب با آگاهی 
از این موضوع مانع شوتزنی می‌شوند. در حوزه خلیج‌فارس 
و در کشورهایی چون قطر و عربستان شاهد حضور بازیکنان 
نامداری هستیم که سال‌های آخر فوتبال حرفه‌ای خود را 
در تیم‌های این کشورها به پایان می‌رسانند. فتح‌ا...‌زاده هم 
مدیری است که جرأت و جسارت بالایی دارد و گفته است 
که لیونل مسی را در ۳۷ سالگی به استقلال می‌آورد. وقتی 
در حوزه خلیج‌فارس بازیکنان بزرگی با پرداخت پول زیادی 
جذب شده‌اند ما هم می‌توانیم در حوزه درآمدزایی از فوتبال 
وارد عمل شویم و دور از انتظار نیست بازیکنان مطرحی را 
به ایران بیاوریم. »تیام« یکی از بهترین بازیکنان خارجی بود 
که برای استقلال بازی کرد و الان در ترکیه بازی می‌کند. کار 
مدیریت در فوتبال ایران آسان نیست، چون ساختار درستی 
نداریم و هزینه‌ها با درآمدها همخوانی ندارد. درآمدهایی چون 
حق پخش تلویزیونی و کپی رایت را نداریم، اما فتح‌ا...‌زاده 
برای پرداخت بدهی‌های استقلال آمده و می‌تواند به این 

باشگاه کمک کند. 

آرمان‌ملی: در حالی‌که کمتر از یکماه دیگر جام‌جهانی 
2022 در قطر آغاز می‌شود، حاشیه‌های مربوط به مرگ‌ومیر 

کارگران در این کشور همچنان ادامه دارد. 
  اعتراضات جهانی

براساس برآورد نشریه گاردین دستکم ۶هزار و ۵۰۰ کارگر 
مهاجر که در بازه‌ای ۱۰ ساله از کشورهای هند، پاکستان، نپال، 
بنگلادش و سریلانکا برای ساختوساز تاسیسات و ورزشگاه‌های 
جام‌جهانی ۲۰۲۲ به قطر آورده شده‌اند، جان خود را از دست 
داده‌اند. به عبارت دیگر از دسامبر ۲۰۱۰ یعنی زمانی‌که امتیاز 
میزبانی به قطر اعطا شد، به‌طور میانگین هر هفته ۱۲ کارگر 
مهاجر از پنج کشور مذکور جان خود را از دست داده‌اند. به 
همان اندازه که این ارقام شوکه‌کننده به‌نظر می‌رسند، شمار 
تلفات کلی احتمالا به مراتب زیادتر است، زیرا هیچ آماری 
در خصوص مرگ‌ومیر کارگران کشورهای کنیا و فیلیپین در 
دسترس نیست؛ همچنین تلفات ماه‌های پایانی سال ۲۰۲۰ نیز 
محاسبه نشده است. پروژه‌هایی که تکمیل شده یا در آستانه 
جام‌جهانی ۲۰۲۲ در دست احداث هستند، عبارتنداز: هفت 
ورزشگاه جدید، یک فرودگاه تازه تاسیس، جاده‌ها، سیستم‌های 
حمل‌ونقل عمومی، هتل‌ها و حتی یک شهر جدید که به‌طور 
خاص برای میزبانی از فینال جام‌جهانی ساخته می‌شود. 
»نیک مک‌گیهان« مدیر یک گروه حامی حقوق کارگران در 
منطقه خلیج‌فارس در این‌باره به گاردین گفت: بخش بسیار 
قابل‌توجهی از کارگران مهاجری که از سال ۲۰۱۱ جان خود 
را از دست داده‌اند، فقط و فقط به این خاطر در قطر بودند که 
دوحه امتیاز میزبانی جام‌جهانی را به‌دست آورده بود. درحالیکه 
علل مرگ‌ومیر این کارگران کمبود اکسیژن خون به‌دلیل 
سقوط از ارتفاع گزارش شده، عمده دلیل مرگ آنان با اختلاف 
فاحش نسبت به سایر عوامل، »مرگ طبیعی« است که اغلب 
به مشکلات حاد تنفسی و قلبی مربوط می‌شود و دلیل آن هم 
می‌تواند تابستان‌های داغ قطر باشد. دولت قطر شمار تلفات را 
به چالش نکشیده، اما اعلام کرده است: نرخ مرگ‌ومیر در میان 
این جوامع با توجه به وسعت و جمعیت آماری آن، در بازه قابل 
انتظار و قابل پیش‌بینی بوده است. با این حال، هر زندگی به 
پایان رسیده یک تراژدی است و در تلاش برای جلوگیری از 

مرگ‌ومیر در کشور ما از هیچ کوششی فروگذار نشده است. 
  جام‌جهانی بدون خانواده؟! 

بازیکنان دانمارک بدون خانواده‌های خود به جام‌جهانی 
۲۰۲۲ سفر خواهند کرد، زیرا اتحادیه فوتبال دانمارک 
می‌خواهد فعالیت‌های خود را در قطر در اعتراض علیه سابقه 
حقوق بشر این کشور به حداقل برساند. فدراسیون فوتبال 
دانمارک درباره این اتفاق گفت: در گذشته همیشه در جام‌های 
جهانی همسران بازیکنان نیز با تیم سفر می‌کردند اما ما این 
سفرها را برای جام‌جهانی قطر لغو کرده‌ایم. تحلیل روزنامه 

گاردین در فوریه ۲۰۲۱ به این نتیجه رسید که از سال ۲۰۱۰ 
تاکنون ۶۵۰۰ مهاجر از جنوب آسیا در قطر جانباخته‌اند 
و سازمان بین‌المللی کار گفته است که قطر به اندازه کافی 
مرگ کارگران را گزارش نمی‌کند. البته این در حالی است که 

سازمان‌دهندگان جام‌جهانی قطر این ادعا را رد کرده‌اند.  
  گزارش فیفا

فدراسیون بین‌المللی فوتبال)فیفا( اعلام کرد: ۳ نفر به‌طور 
مستقیم به‌خاطر کار در ورزشگاه‌های میزبان جام‌جهانی ۲۰۲۲ 
جانباخته‌اند. به گزارش بیلد،  ۲۶ روز مانده به شروع جام‌جهانی 
در قطر، فیفا در مجموع تایید کرد در محل ساخت‌وساز 
استادیوم‌های جام‌جهانی ۳ نفر کشته شدند. گفته می‌شود که 
۳۷ مرگ دیگر به‌طور مستقیم به‌کار مرتبط نیستند. این آمار 
با آمار مرگ‌ومیر گزارش شده در رسانه‌های بریتانیا که چند 
سال پیش اعلام شد فاصله زیادی دارد. طبق اعلام کمیته 
برگزاری جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر، طی چند سال گذشته سه 
نفر در محل ساخت ورزشگاه‌های کشور میزبان جام‌جهانی 
قطر در ساعات کاری جان خود را از دست داده‌اند. ۳۷ مورد 
فوتی دیگر به ثبت رسیده است که این کارگران در حین 
کار مستقیم در ورزشگاه‌ها فوت نکرده‌اند. بنابراین کمیته 
سازماندهی این موارد را به‌عنوان مرگ‌های غیرمرتبط با کار 
طبقه‌بندی می‌کند. در گزارش‌های رسانه‌های بریتانیا در چند 
سال گذشته پس از اهدای جام‌جهانی در دسامبر ۲۰۱۰ اعلام 
شده بود، هزاران کارگر جام‌جهانی در طول ساخت ورزشگاه‌ها 
در این کشور کشته شده‌اند. آماری که قطر آن را قبول ندارد. 

عفو بین‌الملل و دیده‌بان حقوق بشر نیز خواستار ایجاد صندوق 
غرامت شدند که اتحادیه فوتبال آلمان نیز از آن حمایت می‌کند. 
برند نویندورف، رئیس اتحادیه فوتبال آلمان به‌همراه نانسی 
فایسر، وزیر کشور در پایان ماه اکتبر به قطر سفر خواهند کرد. 
سخنگوی اتحادیه فوتبال آلمان بیان داشت: تمرکز این سفر بر 
روی موضوعات حقوق بشری است که در حاشیه مسابقات مورد 

بحث قرار خواهد گرفت. 
  پاسخ به انتقاد 

حاکم قطر از میزان انتقادات وارده به کشورش در آستانه 
جام‌جهانی گلایه کرد. تمیم بن‌حمد خلیفه آل‌ثانی، امیر 
قطر در دوحه پایتخت این کشور اظهارکرد: از زمانی‌که ما 
افتخار میزبانی جام‌جهانی را داشته‌ایم، قطر در معرض کارزار 
بی‌سابقه‌ای قرار گرفته است که هیچ کشور میزبانی آن را تجربه 
نکرده است. ما در ابتدا با حسن‌نیت با این موضوع برخورد کردیم 
و حتی در نظر گرفتیم که برخی از انتقادات مثبت و مفید بود 
و به ما کمک کرد تا جنبه‌هایی را که باید توسعه یابد، توسعه 
دهیم، اما به‌زودی برای ما روشن شد که متاسفانه انگیزه‌های 
واقعی پشت این کارزار دشمنی بود.  امیر هم‌چنین بدون 
پرداختن به جزئیات، انتشار اخبار جعلی و استانداردهای دوگانه 
منتقدان را محکوم کرد. شیخ تمیم گفت: میزبانی جام‌جهانی 
چالش بزرگی برای کشوری به اندازه قطر بود. او ادامه داد: ما 
این چالش را به‌دلیل ایمان به پتانسیل خود پذیرفتیم تا این 
مأموریت را انجام دهیم و آن را به موفقیت برسانیم. این یک 

موفقیت بزرگ برای همه است.

 بین‌الملل
ژاوی هرناندس که تیم تحت هدایتش در دور پنجم مرحله 
گروهی لیگ‌قهرمانان اروپا و در دیداری که در آن محکوم 
به برد مقابل مهمانش یعنی بایرن‌مونیخ است، با حضور در 
کنفرانس خبری پیش از این بازی گفت: این بازی مهمی 
برای ما به‌شمار می‌رود، حالا هر نتیجه‌ای که می‌خواهد 
در بازی اینتر-  ویکتورپلژن رقم بخورد. ما باید در بازی 
چهارشنبه به پیروزی برسیم، سطح کیفی خود را نشان 
دهیم و از فرصت‌های خود بهره لازم را ببریم. همه اینها به 
ما بستگی دارد، اما باید چهارشنبه نشان دهیم که در سطح 
چنین باشگاه‌هایی هستیم. وی افزود: ما باید ذهنیت خودمان 
را حفظ کنیم و به روش همیشگی‌مان واکنش نشان دهیم. 
نباید تمرکز ذهنی‌مان را از دست بدهیم. پس از شکست در 
ال‌کلاسیکو ما واکنش خوبی از خود نشان دادیم و با ارائه 
بازی‌های خوب مقابل تیم‌های ویارئال و اتلتیک‌بیلبائو 
به پیروزی رسیدیم. باید همین روند را در پیش بگیریم و 
نشان دهیم که می‌توانیم با تیم‌هایی همچون بارسلونا رقابت 
کنیم. ما امید کمی برای صعود از مرحله گروهی داریم 
که این شرایط خیلی دشواری است، اما در فوتبال گاهی 
اوقات تیم شایسته به پیروزی نمی‌رسد. سرمربی بارسلونا 
همچنین درباره اظهارنظر اخیر ژوزه مورینیو که بارسلونا را به 

کوسه‌های شکست خورده لیگ‌قهرمانان تشبیه 
کرده بود، اظهارداشت: حرفی در این خصوص 
نمی‌زنم، اما اگر ما مجبور به بازی در لیگ اروپا 

شویم )رقابت‌هایی که رُم هم در آن حضور 
دارد(، برای قهرمانی در آن رقابت‌ها تلاش 

خواهیم کرد. ژاوی در پایان در تمجید 
از مهاجم لهستانی‌اش که در بازی رفت 
در گلزنی به تیم سابق خود ناکام بود، 
خاطرنشان کرد: لواندفسکی یک برنده، 
بازیکنی فوق‌العاده باکیفیت و یک گلزن 
قهار است. چهارشنبه بازی انتقام‌گیری 
از بایرن‌مونیخ برای ما و روبرت است 
و سعی می‌کنیم چهارشنبه به گل 

برسیم. 

 فرشاد پیوس در خصوص شرایط پرسپولیس و صدرنشینی 
سرخپوشان در لیگ‌برتر اظهارداشت: بازی پرسپولیس و 
ملوان خیلی بازی خوبی نبود و هر دو تیم دور از انتظار ظاهر 
شدند. تنها نکته این بازی 3 امتیاز بود که پرسپولیس کسب 
کرد و به صدرنشینی‌اش ادامه داد. امسال لیگ سختی داریم و 
جایگاه باشگاه‌ها نشان‌دهنده کیفیت تیم‌ها نیست و نمی‌توان 
از قبل از انتظار داشته باشیم که پرسپولیس همه تیم‌ها را 
با اختلاف شکست دهد. وی ادامه داد: اینکه لوکادیا دوباره 
مقابل ملوان گل زد خیلی اهمیت دارد. او مهاجم حرفه‌ای 
است و در بازی گذشته هم نشان داد که اگر در محوطه 

جریمه حریفان به‌خوبی تغذیه شود، خیلی راحت‌تر از آنچه 
فکر می‌کنیم گل می‌زند. اگر دیاباته به آمادگی صددرصد 
برسد و در ترکیب قرار بگیرد فکر می‌کنم بتواند زوج خوبی 
با لوکادیا بسازد. مهاجم پیشین تیم فوتبال پرسپولیس 
عنوان کرد: همه تیم‌ها ابتدا برای نباختن و گل نخوردن به 
زمین می‌آیند، بنابراین کار تیم‌های بزرگی مثل پرسپولیس 
سخت‌تر از گذشته است. سرخپوشان در این فصل تغییرات 
زیادی داشته و برای هماهنگی بیشتر به زمان نیاز دارند. 
در حال حاضر هم پرسپولیس صدرنشین بوده و نتیجه 
هم گرفته است. پیوس در خصوص روز پنجشنبه هفته 

جاری پرسپولیس مقابل مس کرمان گفت: پرسپولیس با 
3 امتیازی که مقابل ملوان کسب کرد، توانست با فاصله 2 
امتیازی به صدرنشینی‌اش ادامه داد و همین اختلاف باعث 
می‌شود اعتمادبه‌نفس اعضای تیم بالاتر برود و در بازی‌های 
آینده هم به تیم کمک کند. مس‌کرمان تیم کوچکی نیست 
و مثل سایر تیم‌هایی که مقابل پرسپولیس قرار می‌گیرند 
می‌خواهد ابتدا بازنده نباشد، ولی من معتقدم که شاگردان 
گل‌محمدی می‌توانند با اختلاف 2 گل مس را شکست دهند 
و با صدرنشینی به تعطیلات بروند. وی در واکنش به این 
موضوع که اکثر پیشکسوتان معتقدند پرسپولیس فوتبال 
زیبایی به نمایش نمی‌گذارد، ادامه داد: فعلا باید همه از 
پرسپولیس حمایت کنیم. الان زمان انتقاد نیست چون تیم 
در کوران مسابقات است و انتقاد باعث می‌شود که تمرکز تیم 

به‌هم بخورد.  

 فرشاد پیوس: 

الان  زمان  انتقاد  از پرسپولیس نیست 

خداداد افشاریان، رئیس کمیته داوران: 

من هم  از داوران  ناراضی‌ام!
خداداد افشاریان، رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال 
اظهارکرد: در خوش‌بینانه‌ترین حالت امکان دارد VAR در 

هفته‌های آخر لیگ برتر مورد استفاده قرار بگیرد.
  قرارداد؟

خداداد افشاریان درباره جلسه فدراسیون فوتبال با دو شرکت 
مرتبط با VAR بیان داشت: جلسه‌ای داشتیم با حضور تمام 
ارگان رسمی جلسه، از حراست فدراسیون، نماینده بازرسی 
کل کشور و دو شرکت مدنظر  VARمن و آقای براتی نیز در 
این جلسه حضور داشتیم. صحبت‌های دو شرکت را درباره 
رفتار فنی، حقوقی و اداری‌شان شنیدیم و تحلیل‌هایی شد. قرار 
است ما نامه‌نگاری‌هایی با این دو شرکت درباره قیمت و سایر 
موارد داشته باشیم و ان‌شاءا... بتوانیم خیلی سریع به‌نظری 
واحد برسیم و یکی از شرکت‌ها را معرفی کنیم. امیدوارم با 
قول‌هایی که دادند تجهیزات را وارد و آموزش را هم خیلی زود 

شروع کنیم.

  آموزش داوران 
وی در پاسخ به این پرسش که آیا مشخص است چه زمانی 
آموزش داوران آغاز خواهد شد، گفت: چیزی که مشخص است 
شرکت‌ها حداکثر و حداقل زمان را برای راه‌اندازی اعلام کردند. 
به‌نظر می‌رسد شاید در جام‌جهانی آموزش داوران را داشته 
باشیم، به‌شرطی که ما قرارداد شرکت‌ها را ببندیم. چیزی 
که مهم است ما همه رفتارها و نامه‌ها را باید با فیفا در میان 
می‌گذاریم. لیدر پروژه هم قبلا آقای کامرانی‌فر بود و الان 
لیدر جدید مشخص نشده است. ان‌شاءا... بتوانیم VAR را جلو 
ببریم و چیزی که شایسته است اتفاق بیفتد، اما من می‌دانم که 
به‌لحاظ فنی، آموزشی و تعبیه VAR زمان‌بر است و امیدوارم آن 

را خوب اجرا کنیم.
  صحبت وزیر 

رئیس کمیته داوران درباره اینکه وزیر ورزش‌وجوانان اعلام 
کرده است VAR در نیم‌فصل دوم در لیگ‌برتر راه‌اندازی خواهد 

شد، عنوان کرد: من بازهم خوشحالم که وزیرورزش روی این 
موضوع وسواس دارد و این اتفاق کمک حال ما خواهد بود. 
همچنین تاج هم بسیار مُصر است که این اتفاق بیفتد. من هم 
شاید خیلی خوش‌بینانه بگویم ما در اواخر نیم‌فصل دوم شاید 
بتوانیم VAR را داشته باشیم؛ آنهم نه در همه ورزشگاه‌ها، شاید 
در سه چهار ورزشگاهی که خیلی خوب با آنها می‌شود کار کرد.

  نارضایتی 
 رئیس کمیته داوران درباره اعتراض باشگاه پیکان به قضاوت 
حمید حاج‌ملک در دیدار هفته دهم این تیم مقابل هوادار و اینکه 
آیا این داور محروم خواهد شد، افزود: نمره نظارت او را ندیدم. 
اگر در این بازی نمره استاندارد را نگرفته باشد، نه فقط در مورد 
حاج‌ملک بلکه همه داوران، قطعا تصمیمی را که لازم است، 
خواهیم گرفت. افشاریان درباره اینکه او گفته بود از کمک داوران 
ناراضی است و آیا می‌پذیرد گاهی داوران نیز باعث به‌وجودآمدن 
حواشی می‌شوند، توضیح داد: باور بفرمایید هنوز ناراضی هستم. 
نمی‌دانم چرا رفتار داوران اینطور شده است. من خودم یک مقدار 
ناراضی هستم. من حرف‌های شما را می‌پذیرم. بچه‌ها می‌توانند 
کمی مدیریت کنند تا رفتارهای خارج از عرف شکل نگیرد، 
ولی این قابل‌توجیه نیست که یک مربی بخواهد بدون دلیل ما 

را قضاوت کند. در عین حال داوران هم می‌توانند بهتر باشند.


